



**CENA
ARANŽMANA
NA UPIT**

**GASTRO-
TRADICIONAL
SVE NA KAJMAKU**

Srcu i duši Srbije. Geografijom i Bogom danom prirodom. Slavna prošlost je tu. Nasledje za ponos i čast da poput prefiksa uz ovu teritoriju ide „prvi u...“ uz mnogo nastavaka. Ali nećemo samo o tome. Ovo je putovanje kroz srce Srbije kroz svih 5 čula; svaki od osećaja je izvanredan... Mekoća poljskog cveca na jagodicama prstiju, miris svežeg hleba i lipa, žubor vode i romorenje života koji buja. Voće pretočeno u delikatese za trpezom i bogovski nektar koji opija: blagost, blagorodnost, pitomost. Putujemo srcem Srbije sa njegovim veličanstvom, velikim gospodinom proglašenim davno već nematerijalnim kulturnim nasledem Srbije: kajmakom.



PROGRAM PUTOVANJA

I DAN ORAŠAC

Dolazak u Orašac u kasnim popodnevrim satima. Koktel dobrodošlice; so i hleb, slatko i voda. Smeštaj u bungalove u Vili Aleksandar. Bugnalovi su izgrađeni u po uzoru na stare kuće u šumadijskom stilu. Ima ih četiri i maksimalan kapacitet je 12 osoba. Večera u Etno restoranu Vajat, na meniju je tradicionalan sprski i šumadijski specijalitet – jagnjetina ispod sača. Noćenje.

II DAN ORAŠAC – TOPOLA – OPLENAC – TRNAVA – KRAGUJEVAC

Doručak (prženice, sir, jogurt). Poseta spomen kompleksa u Orašcu, posvećenom Prvom srpskom ustanku. U okviru ovog kompleksa naleze se crkva, spomen-škola, spomen-česma, spomenik Karađorđu, kao i znamenito mesto „Maričevića jaruga“, mesto na kom je počela buna protiv dahija i gde je Karađorđe Petrović izabran za Vođu. Nedaleko od Orašca je Topola, gradić u srcu Šumadije, koji je Karađorđe izabrao za svoju prestonicu. Interesantno je da se Topola prvobitno zvala Kamenica, a prvi put se u izvorima pod ovim imenom sreće kod austrijskih kartografa početkom XVIII veka. Pretpostavlja se da je ime dobila po velikom stablu topole koje se nalazilo na raskrsnici puteva koji su dalje vodili ka Beogradu, Sapcu, Rudniku i Kragujevcu. Paralelno sa borbama sa Turcima početkom XIX veka, ustanici su radili na izgradnji države, čiji je centar bila upravo Topola. Zaostavština tog vremena su Karađorđeva crkva i konak, koji se nalaze u samom centru Karađorđevog grada. Na brdu Oplencu, koje se izdiže iznad Topole, Karađorđev unuk, kraj Petar I Karađorđević je početkom XX veka izgradio mauzolej i ispunio zavet svojih roditelja kneza Aleksandra i kneginje Perside. Mauzolej dinastije Karađorđević je izgrađen po ugledu na mauzoleje evropskih vladarskih dinastija, ali u pravoslavnom duhu, sa ciljem da se u njemu sahranjuju svi Karađorđevići.

Nakon obilaska Topole i mauzoleja na Oplencu sledi odlazak na ručak u domaćinstvo Jovanović, u selu Gornja Trnava. Gastronomska ponuda je veoma bogata i sastoji se od tradicionalnih srpskih jela. Sva jela su začinjena kajmakom, i to daje prepoznatljiv izgled i ukus. Sprema se čorbanac (svinjetina, junetina, snetina, zečetina, piletina), pileća čorba, seljačko meso, zatim domaća pogača, proja, domaći hleb i lepinje, gibbanica, pite, više vrsta domaćeg suvog mesa, sir, čvarci, salate, voćni kolači i voće u izobilju. U karti pića su domaća rakija, vino, likeri, kupinovo vino, prirodni sokovi. Posle ručka, sledeća tačka je Kragujevac. Od Gornje Trnave do najvećeg grada Šumadije i administrativnog centra šumadijskog okruga potrebno je oko pola sata vožnje. Kragujevac je kao prestonica osmanske autonomne kneževine u doba vladavine kneza Miloša i kao pionir srpske industrije, grad koji može da se podiči jakim kulturno-istorijskim nasledem, ali najveća znamenitost definitivno je spomen-park Sumarice. Jedan od najvećih interekualaca i filozofa XX veka, Žan Pol Sartr, prilikom posete Kragujevcu istakao je da je najdublji utisak koji stranac može poneti iz jedne zemlje bol koji oseti u toj zemlji, te da je on to doživeo upravo u Kragujevcu - da je zaplakao kao malo dete na groblju nevinih žaka i građana koji su najskupljom cenom platili svoj protest protiv nasilja i fašizma i da te to najjača uspomena koju je poneo iz Jugoslavije. Nakon obilaska Sumarica sledi smeštaj u „Woodland Resort“, koji se nalazi tik uz Sumaričko jezero, u neposrednoj blizini Spomen-Parka. Veče uz starogradsku i izvornu narodnu muziku. Noćenje.

III DAN KRAGUJEVAC – KALENIĆ – VELIKA KRUŠEVICA – KRAGUJEVAC

Doručak (kačamak). Polazak u Levač. Poseta manastira Kalenić, bisera moravske škole iz XV veka. Manastir je zadužbina protovestijara Bogdana, velmože despota Stefana Lazarevića. Manastirska crkva je posvećena Vavedenju presvete Bogorodice i po arhitektonskim i likovnim vrednostima spada u najznačajnije spomenike srednjovekovne kulture u Srbiji. U ovom manastiru se tradicionalno svake godine tokom leta održava Sabor „Prođoh Levač, prođoh Šumadiju“. Nakon posete Kaleniću, sledi ručak u domaćinstvu Obradović u selu Velika Kruševica, nedaleko od Rekovca. Uživanje u vinima vrhunskog kvaliteta vinarije Agatija: Čeznja (kupaža Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Frankovka), Harmonija (Cabernet Sauvignon), Susret (kupaža Cabernet Sauvignon i Cabernet Franc) i Arija (Cabernet Franc) i tradicionalnim gurmanskim specijalitetima, koji su remek-dela udruženja žena „Slatki zalogaj“. Pored pripremanja hrane po receptima koji se u ovom kraju prenose sa kolena na koleno, delatnost ovog udruženja su i domaće radinosti, kao što su heklanje, tkanje, vez i izrada suvenira.

Povratak u Kragujevac u večernjim satima. Kraj ture.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- ▶ Smeštaj u bungalovima u Vili Aleksandar na bazi N/D
- ▶ Večera u etno restoranu „Vajat“
- ▶ Ručak u domaćinstvu Jovanović
- ▶ Smeštaj u „Woodland Resort“ na bazi N/D
- ▶ Ručak u domaćinstvu Obradović
- ▶ Usluge vodiča
- ▶ Ulaznice za lokalitete
- ▶ Prevoz kombijem visoke turističke klase prema programu putovanja
- ▶ Troškovi organizacije putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- ▶ Kupovinu proizvoda domaće radinosti u domaćinstvima Jovanović i Obradović i vina iz asortimana vinarije Agatija

NAČIN PLAĆANJA:

- ▶ Cena je iskazana u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate
- ▶ 40% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka putovanja